



настольный суперкомпьютер

Минэкономразвития намерено привлечь в российские проекты китайские инвестиции общей стоимостью \$7,2 млрд. По распоряжению главы министерства Алексея Улюкаева «Деловая Россия» собрала и передала в МЭР соответствующие 57 заявок предпринимателей.

Одной из самых неожиданных заявок стало предложение на \$80 млн от екатеринбургского ОАО «Мультиклет» по строительству суперкомпьютера. «Мы хотим на базе нашей архитектуры создать настольный суперкомпьютер (ПК, ноутбук) — быстрый и энергоэффективный. Мы синтезировали кристалл, выйдя на заявленные характеристики. Теперь нам нужны деньги», — рассказал гендиректор компании Борис Зырянов.

Проектом компании "Мультиклет" уже интересовались в Китае.

Подробнее: <http://www.gazeta.ru/business/2014/08/19/6181921.shtml>

Источник: <http://www.gazeta.ru/>